



NIZgore! UP

Nekamo iz Zagreba, gore u planine!
sekcija za lutanje s planinama pri HPD
LIPA SESVETE

VELEBIT 2024 LIBINJE - JABLANAC 03.–11.08.2024.

SUBOTA, 03. kolovoza Polazak iz Sesveta u 6.00 sati. Vožnja autocestom do izlaza Maslenica te dolazak na polaznu točku na Libinju oko 9.30 sati. Sa svim stvarima koje su nam potrebne za dva dana (na Rujno ćemo prvi puta doći do kombija te snabdjeti se za druga dva dana) započinje uspon do skloništa Vlački Grad do kojeg nam je potrebno oko 2,30 sati hoda. Odmor za ručak nastavak uspona na Sveto Brdo (1751 m) povratak do skloništu Vlački grad gdje noćimo. Sve ukupno oko 6,00sati hoda.

NEDJELJA, 04. kolovoza Krećemo iz Vlačkog Grada u 7.00 sati prema Vaganskom vrhu (1757 m), te dalje preko Marasovca i planinarskog skloništa Struge (1400 m) i spuštanje na Rujno gdje noćimo, Ukupno 9 sati hoda.

PONEDJELJAK, 05. kolovoza Pješačka tura: Rujno – Kamena galerija – Tatekova koliba, oko 7 sati hoda (stvari za tri dana, kombi dolazi na Baške Oštarije)

UTORAK, 06. kolovoza Tatekova koliba - Šugarske dulibe oko 5 sati hoda hodanje

SRIJEDA, 07. kolovoza Šugarska duliba – hodanje nastavljamo morskom stranom do Baških Oštarija (900 m) gdje nas čeka kombi. Smještaj u hostelu gdje možemo pojesti topli obrok. Ukupno 7 sati hoda.

ČETVRTAK, 08. kolovoza Baške Oštarije – Skorpovac oko 5 sati hoda sa jednodnevnim ruksakom

PETAK, 09. kolovoza Skorpovac – Alan oko 6 sati hoda sa jednodnevnim ruksakom. Kombi dolazi na Alan i spuštamo se u Jablanac na kupanac

SUBOTA, 10. kolovoza obilazak uvale Zavrtnice, kupanje i priprema zajedničke večere

NEDJELJA, 11. kolovoza kupanje i povratak u Sesvete.

Početak sedmog mjeseca ćemo dogovoriti sastanak sa sudionicima izleta o detaljnom dogovoru i detaljima izleta.

ORGANIZACIJSKE UPUTE Tijekom izleta pratit će nas kombi tako da ćemo dva dana nosimo jednodnevne ruksake, dva dana dvodnevne ruksake te tri dana trodnevne ruksake.

Oprema: čvrste gojzerice za krš, rezervna odjeća, zaštita od kiše (navlačne hlače kišna kabanica), zaštita od sunca (kapa, sunčane naočale, krema sa zaštitnim faktorom 50), štapovi za hodanje, baterijska svjetiljka, lončić za vodu, kuhalo, posude za kuhanje te ostala oprema za višednevno planinarenje. Za noćenje potrebno je nositi vreću za spavanje, podložak i šator jer u skloništim nema rezervacija za noćenje tako da nam se može dogoditi da dođemo u puno sklonište. Prehrana: nositi hranu za 8 dana, a na Baškim Oštarijama je hostel koji uvijek ima nešto kuhano. Za sudionike izleta

koji nisu spremni toliko hodati postoji mogućnost da se voze kombijem i rade kraće izlete oko planinarskih domova do kojih će se dovesti.

Dokumenti: osobna i zdravstvena iskaznica, te planinarska iskaznica s markicom za 2024.

Planirani troškovi izleta: 230 eura u koju je uračunat prijevoz kombijem, dvije ulaznice u nacionalne parkove kao i noćenje na Baškim Oštarijama i Jablancu. Ako dogovorimo hranu ona nije uračunata u planirani trošak.

Napomena: u utorak, 09. 07. održat će se sastanak zainteresiranih oko detalja izleta kao i potrebne opreme. Broj je ograničen na 8 sudionika.

Organizator/vodič: Željko Loucki (091/544 3339)) e-mail: zeljko.loucki@gmail.com

Namirnice: iz ruksaka

Obavezna oprema: uobičajena planinarska, slojevita odjeća , zaštita od eventualnih oborina, sunca i vjetra, e, čeona svjetiljka, vreća za spavanje, podložak, šator, kuhalo, posuđe za kuhanje, prva pomoć,

Preporučena dodatna oprema : hodački štapovi, fotoapararat

Prilog u troškovima prijevoza po osobi : 230,00 eura (izračun na bazi 8 ljudi)
250,00 eura (izračun na bazi 7 ljudi)

Organizator i vodič izleta : Željko Loucki - mob. 091/5443339

Molim da se zainteresirani jave do 19.05.24. radi rezervacije noćenja

KLASIFIKACIJA PLANINARSKOG IZLETA/TURE/POHODA/USPONA	
KONDICISKA ZAHTJEVNOST	TEHNIČKA ZAHTJEVNOST
K1-LAGANO DO 5 SATI HODA K2-UMJERENO TEŠKO 5 - 7 SATI HODA K3-TEŠKO 7 – 9 SATI HODA K4-VRLO TEŠKO 9I VIŠE SATI HODA	T1-NE ZAHTJEVNO , hodanje bez upotrebe ruku i pomagala T2-UMJERENO ZAHTJEVNO hodanje uz povremenu upotrebu ruku T3-ZAHTJEVNO povremeno penjanje uz upotrebu ruku i pomagala(klinovi čelična užad) ZIMI upotreba dereza i cepina po potrebi T4-VRLO ZAHTJEVNO duže i zahtjevne dionice osiguranih puteva(klinovi, čelična užad) ozbiljno penjanje ZIMI konstantna upotreba dereza i cepina

OBAVIJEŠTI I UPUTE SUDIONICIMA IZLETA

Sudionik izleta je svojom prijavom za sudjelovanjem na izletu potvrdio:

- 1) da je upoznat sa svim detaljima izleta, da je zdrav i da nema kronične bolesti koje nije prijavio vodiču izleta, te da je psihofizički spreman za napore na izletu,
- 2) da će slušati sve u dobroj namjeri izrečene upute vodiča na terenu, te da svojim djelovanjem neće ugrožavati druge sudionike izleta.

Zbog premalog broja prijavljenih sudionika izleta s plaćenom akontacijom troškova izleta, izlet se može otkazati odmah po zaključenju liste sudionika izleta. Uplaćeni novac sudionicima izleta se vraća. Ostavlja se mogućnost vodiču izleta da s prijavljenim sudionicima izleta dogovori drugo prijevozno sredstvo (manji autobus, kombi, osobni automobili ...) te korigira troškove izleta ako je potrebno.

Zbog nepovoljnih vremenskih uvjeta na terenu, izlet se može otkazati najkasnije 12 sati prije polaska na izlet. Organizator je dužan o otkazivanju izleta odmah obavijestiti sve sudionike izleta. Uplaćeni novac sudionicima izleta se vraća.

Sudionik izleta može otkazati sudjelovanje na izletu do 5 (pet) dana prije polaska na izlet s mogućnošću povrata uplaćenog novca. Ako se izlet otkazuje zadnja 4 (četiri) dana prije polaska na izlet, povrat uplaćenog novca nije moguć. Ukoliko se radi o višednevnim izletima otkazivanje

sudjelovanja je moguće najkasnije 14 dana prije održavanja izleta uz povrat uplaćenog novca. Ukoliko se izlet otkazuje do 7 dana prije održavanja izleta moguć je povrat 50% uplaćenog iznosa. Nakon toga povrat novca moguć je samo u slučaju kada sudionik izleta pronađe zamjenu. Sudionik izleta može za sebe pronaći zamjenu, no o tome mora obvezno obavijestiti vodiča / organizatora izleta.

Vodič prije polaska na izlet provjerava opremu sudionika izleta; ako netko nema opremu u skladu s zahtjevima iz najave izleta, vodič je dužan takvoj osobi zabraniti sudjelovanje na izletu. Prethodno uplaćeni troškovi se ne vraćaju.

Vodič prije polaska na izlet provjerava zdravstveno i psihofizičko stanje sudionika izleta; ako ustanovi da netko od prijavljenih sudionika neće moći izdržati napore predviđenog puta može takvoj osobi zabraniti sudjelovanje na izletu. Prethodno uplaćeni troškovi se ne vraćaju.

Zbog iznenada pogoršanih vremenskih uvjeta na terenu vodič ima pravo promijeniti smjer kretanja i krajnje odredište, odnosno može prekinuti odvijanje izleta.

Zbog problema sa zdravstvenim stanjem pojedinih sudionika izleta vodič donosi optimalne odluke: određuje sudionike izleta koji će se pobrinuti za ugroženog člana, odnosno, u krajnjoj nuždi, prekida izlet.

Sudionik izleta mora biti član Hrvatskog planinarskog saveza s plaćenom članarinom za tekuću godinu. Člansku iskaznicu mora imati sa sobom za vrijeme izleta.

(napisano prema odredbama Pravilnika o organiziranju i vođenju izleta HPD LIPA SESVETE)